

## 28 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКА СКОРОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

### Уважаемые работники и ветераны скорой медицинской помощи!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы первыми приходите на помощь и как никто другой, знаете высокую цену жизни и здоровья человека. Вы всегда на передовой во имя спасения людей. Борьба с новой коронавирусной инфекцией потребовала от вас еще большей концентрации усилий и мобилизации, возложила на вас дополнительную нагрузку.

Первая станция скорой медицинской помощи создана в Тюмени более века назад. За эти годы на счету сотрудников службы сотни тысяч спасенных жизней. Ваша работа требует высочайшей квалификации, постоянной готовности помочь, самоотверженности и сострадания, терпения, ответственности и решительности. Эти качества ярко проявились и с началом специальной военной операции, когда по зову сердца врачи и фельдшеры приняли решение отправиться на боевое

дежурство, быть рядом с нашими бойцами.

Понимая важность мобильности и востребованность службы, в нашем регионе ежегодно обновляется парк ее автотранспорта, бригады комплектуются современным оборудованием, внедряются современные медицинские и информационные технологии. Все это ради одной цели - качественно и своевременно помогать землякам.

Дорогие сотрудники службы скорой медицинской помощи! От имени жителей Тюменской области благодарю вас за благородный труд, профессионализм и неравнодушие, за сохраненные жизни, счастливые судьбы тех, кого вы спасли, подарили возможность полноценно жить и трудиться.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, профессиональных успехов и спокойных дежурств! Берегите себя!

Губернатор Тюменской области  
Александр МООР

## 30 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

### Уважаемые сотрудники и ветераны противопожарной службы Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Пожарные по первому сигналу тревоги встают на защиту людей, оперативно действуют в экстремальных ситуациях, в опасных условиях быстро принимают верные решения и необходимые меры. Вы надежно стоите на страже безопасности земляков, объектов промышленности и территории Тюменской области от огненной стихии.

Каждый пожароопасный сезон огнеборцы профессионально противостоят угрозам, которые несет огонь, самоотверженно борются с пожарами, в случае необходимости оказывают помощь коллегам на других территориях. За проявленное мужество и решительность при исполнении служебного долга многие специалисты отмечены почетными наградами. Особые слова благодарности ветеранам противопожарной службы. Вы заложили традиции, передаете полезный и богатый опыт молодым специалистам.

Накануне профессионального праздника тюменские пожарные получили новую, современную и нужную для работы технику от Министерства по чрезвычайным ситуациям Российской Федерации. Это хорошая поддержка, которая позволила усилить группировку сил и средств в период наступления пожароопасного сезона.

Желаю крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и успехов в службе!

Губернатор Тюменской области Александр МООР

### Всероссийская патриотическая акция «Георгиевская ленточка» проходит в Омутинском районе с 25 апреля.

Ее знаком является ленточка, цветовая гамма которой ассоциируется с одной из главных наград Великой Отечественной войны - орденом Славы. Атрибут, прикрепленный на одежду или автомобиль, символизирует признательность ветеранам Отечественной, отстоявшим страну от вражеских захватчиков.

В преддверии 9 Мая жителям района раздается этот важный символ праздника. Волонтеры Победы вручают его в торговых центрах и на рыночной площади.

## ◆ В ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВАХ

# Экстренные ситуации - наши будни

Сотрудники омутинской скорой помощи отмечают праздник



Фельдшеры отделения скорой помощи Анатолий Федосов, Вера Разманова и Евгений Куликов всегда готовы к вызову

Сегодня принимают поздравления с профессиональной датой сотрудники скорой медицинской помощи, люди, посвятившие себя спасению человеческих жизней. На государственном уровне этот праздник был установлен сравнительно недавно - в 2020 году.

Пандемия коронавирусной инфекции напомнила обществу о важности службы, работники которой оказались на передовой борьбы со страшным заболеванием. Как и другие, медицинский персонал отделения скорой помощи Омутинской районной больницы работал с непомерной нагрузкой, порой без выходных. Фельдшеры, водители, медсестры, санитарки проявляли терпение и самоотверженность, в труднейших условиях рисковали собой и добросовестно выполняли свои обязанности.

В настоящий момент работа идет в обычном режиме. По словам руководителя отделения, старшего фельдшера Петра Усольцева, за 2022 год бригадами обслужено около 10 тысяч вызовов. Еще пять лет назад их было вдвое меньше.

Число выездов связано с большим охватом территории района, а также ростом количества транспортировок, - пояснил Петр Валерьевич. - Сейчас стандарты оказания помощи предусматривают доставку паци-

ентов в профильные отделения по заболеванию, где им оказывается квалифицированная помощь. Всех больных с мозговыми катастрофами, инфарктами, острым коронарным синдромом мы сначала стабилизируем, оказываем первичное лечение согласно стандартам и транспортируем в сосудистые отделения Тюмени и Ялуторовска. Пациенты с тяжелыми травмами госпитализируются в травматологию города Ялуторовска. С помощью компьютерных планшетов, с которыми мы работаем уже третий год, фельдшер может на вызове оперативно отправить необходимую информацию в приемное отделение профильного лечебного учреждения. По приезде нас уже там ждут либо выезжают навстречу.

За последнее время в отделении скорой помощи полностью обновлен автопарк, все машины не позднее 2020 года выпуска. В постоянной эксплуатации пять автомобилей класса В, которые предназначены для общепрофильных бригад и укомплектованы всем необходимым: дефибрилляторами, вакуум-отсосами, кислородным оборудованием для экстренной помощи в любых условиях, акушерскими и реанимационными наборами - взрослыми и педиатрическими, транспортными шинами, носил-

ками и прочим. В «кабинете на колесах» имеется генератор, дополнительная подсветка и подогрев, то есть он может работать автономно, независимо от внешних условий. Месяц назад в рамках национального проекта «Здравоохранение» для отделения скорой помощи приобретен автомобиль высокой проходимости - УАЗ. Теперь в межсезонье будет меньше проблем при вызовах на 29-й разезд, в Медвежку и другие отдаленные населенные пункты.

Норматив доезда для оказания скорой помощи составляет 20 минут, напомнил Петр Усольцев. В 90 процентах случаев бригады в него укладываются. Если пациенту требуется неотложная помощь, например, у него обострилось хроническое заболевание, то норматив доезда - два часа. Для оказания неотложной помощи в поликлинике создан отдельный кабинет.

Фельдшерам скорой помощи чаще всего приходится иметь дело с сердечно-сосудистыми заболеваниями, болезнями органов дыхания, желудочно-кишечного тракта, бытовым травматизмом, сезонными заболеваниями у детей.

Начало. Продолжение на 2-й странице

## 1 МАЯ - ПРАЗДНИК ВЕСНЫ И ТРУДА

*Дорогие земляки!*

Поздравляю вас с Праздником Весны и Труда! Знакомые нам исторические лозунги Первомай: Мир, Труд, Май в наше время приобретают особый смысл.

Трудовая история региона - наша общая гордость, современные достижения - инвестиции в будущее. Несмотря на новые вызовы, мы твердо идем к поставленным целям, генерируем идеи, строим планы и думаем о перспективах.

Дорогие земляки, во всех успехах Тюменской области важен вклад каждого человека. Благодаря вашему труду, таланту и самоотдаче регион в числе лидеров по многим социально-экономическим показателям. Спасибо вам за любовь к родной земле, созидательные и добрые дела.

Самые теплые поздравления в этот праздничный день уважаемым ветеранам. Вы - наша гордость и слава. Именно благодаря вам Тюмень удостоена почетного звания «Город трудовой доблести», освоены бескрайние просторы и богатства Тюменского Севера, создан надежный фундамент для будущих свершений.

Желаю вам здоровья, счастья, мира и побед на благо Тюменской области и России!

Губернатор Тюменской области Александр МООР

## ◆ БЛАГОУСТРОЙСТВО

**В Омутинском появились новые топиарии**

На этой неделе в центре села Омутинского были установлены топиарные фигуры «Семья медведей». Декоративная композиция размещена на газоне около отделения почтовой связи «Омутинское» Голышмановского почтамта.

Фигуры из искусственной травы были приобретены Управлением по работе с территорией для благоустройства районного центра. На эти цели из местного бюджета выделено более 500 тысяч рублей. Предоставил объект индивидуальный предприниматель Пшонко Кирилл Евгеньевич (г. Тюмень).

Семейка из трех мишек видна издали, ее установили на земляной насыпи. В дальнейшем планируется озеленить прилегающую территорию.

Символ мощи и природного богатства России - медведь, безусловно, украсит одну из оживленных улиц и придаст ей современный вид.

Специалисты Управления надеются, что жители будут бережно относиться к топиарной композиции, не станут взбираться на нее, портить и ломать конструкцию, и тогда она долго порадует омутинцев и гостей села.

Анжелика ПАЙВИНА

## ◆ ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ

**Огонь обнаружен местным населением**

На территории Омутинского района 25 апреля произошло два пожара. Оба были обнаружены местным населением примерно в одно время.

Первый пожар - лесной - случился на расстоянии трех километров юго-западнее села Ситниково. Он был низовой, беглый и слабый, высота пламени достигала примерно полметра. Сообщение о нем поступило в 14.45 часов. Сгорела лесная подстилка, ущерб деревьям огонь нанести не успел - пламя было локализовано на площади 1,5 гектара через 40 минут. Полностью пожар ликвидировали в 17 часов. В его тушении участвовали 12 человек лесной охраны и четыре единицы техники.

Другой пожар - ландшафтный - в 15 часов заметили

местные жители шабановской территории, огонь занялся на расстоянии одного километра восточнее деревни Слободская. Горели камыш, сухая прошлогодняя трава. Пламя, высота горения которого достигала полутора метров, удалось локализовать только в 19 часов, а через два часа потушить полностью. В ликвидации ландшафтного пожара, распространившегося на площади 14 гектаров, участвовали двадцать человек - это специалисты лесной охраны, пожарно-спасательной части и добровольной пожарной дружины, пять единиц техники.

Данная информация и фото предоставлены Омутинским филиалом ГБУ ТО «Тюменская авиабаза авиационной и наземной охраны лесов».

Марина НИКОПОРОВА



Пожар рядом с деревней Слободской. Фото сделано с беспилотника, используемого для разведки очагов горения

Тридцать семь лет прошло со дня аварии на Чернобыльской атомной электростанции - одной из самых масштабных техногенных катастроф в истории человечества.

В день годовщины трагедии в селе Омутинском у памятника землякам - ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС и других радиационных катастроф состоялся памятный митинг.

Курсанты специализированной группы по добровольной подготовке к военной службе «Подъем» под звуки гимна России внесли на площадку флаги Российской Федерации, Тюменской области и Омутинского муниципального района.

Заместитель главы района Сергей Сергеев в своем выступлении подчеркнул важность сохранения памяти о тех, кто героически сражался с ужасной стихией. Первыми, кто столкнулся с аварией, были спасательные службы. От лица МЧС с приветственным словом к школьникам и коллегам обратился заместитель начальника 119 пожарной спасательной части Денис Лыткин, который пожелал всем здоровья, мира и благополучия.

Многие из ликвидаторов



Важно, чтобы подрастающее поколение помнило историю и заслуги предшественников

## ◆ В ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВАХ

**Экстренные ситуации - наши будни**

*Продолжение. Начало на 1-й странице*

В этом году было много инфарктов и инсультов, которые молодеют, отметил старший фельдшер. Так, был диагностирован инфаркт у мужчины в возрасте 33 лет.

- Не перестаю убеждать пациентов следить за здоровьем, - сообщил Петр Валерьевич. - Один раз в год нужно проходить медосмотр, при жалобах - обращаться к специалистам. У нас же две крайности: одни поднимают панику, когда соринка в глаз попала, а основная масса тянет до последнего или занимается самолечением. Потом оправдываются: «Мы не хотели вас беспокоить». Иногда нам приходится так поработать, что думаешь - лучше бы побеспокоили!

На сегодняшний день штат отделения скорой помощи укомплектован полностью. Средний возраст персонала около сорока лет. Практически

все сотрудники имеют высшую категорию. Накануне профессионального праздника в первый раз самостоятельно выйдет на смену молодой фельдшер.

В стабильном, дружном коллективе есть преемственность и взаимовыручка. Более опытные сотрудники делятся знаниями и опытом с новичками. Ведь все они делают общее дело.

- Наши сотрудники готовы к любым экстренным ситуациям - для нас это обыденная работа, - делится Петр Усольцев. - Стараемся совершенствовать свои знания и навыки. Помимо пятилетнего цикла повышения квалификации, постоянно учимся, посещаем мастер-классы бригад тюменской скорой помощи, осваиваем современное оборудование. Заболеваний много, появляется масса лекарственных препаратов, нужно быть в курсе. С нетерпением ждем завершения капитального ремонта первого этажа стационара, где разме-

стятся приемное отделение и отделение скорой помощи. По проекту здесь будет полностью современное оснащение - от кушеток до дорогостоящего оборудования.

В профессиональный праздник Петр Усольцев передает поздравления бывшим работникам, отдавшим годы жизни скорой помощи, и действующим сотрудникам, которые, по его мнению, должны иметь большой багаж знаний, холодный ум и твердые руки.

- Хочется от души пожелать, прежде всего, здоровья, физического, психологического, эмоционального, - говорит старший фельдшер. - Если человек удовлетворен во всех сферах жизни, его близкие в порядке, тогда на работу он идет с удовольствием, не закичивается на мелочах и качественно выполняет обязанности. Всем коллегам семейного благополучия, терпения и позитивного настроения.

Анжелика ПАЙВИНА  
Фото автора

## ◆ ВСЛЕД СОБЫТИЮ

**В память о ликвидаторах аварии**

Заместитель главы района Сергей Сергеев подчеркнул, что первыми на борьбу со стихией отправились спасательные службы

ценой жизни с честью выполнили свой долг, защитив страну от страшных последствий катастрофы. Они останутся в нашей памяти как пример мужества и стойкости. Из Омутинского района на борьбу с ядерной стихией было призвано двенадцать человек.

Ведущая мероприятия Лариса Кузнецова выразила искренние соболезнования родным и близким героев, не дожившим до сегодняшнего дня. Отдавая дань уважения, омутинцы склонили головы в минуту молчания в память о спасателях и жертвах трагедии.

В продолжение темы митинга Анастасия Росс исполнила песню «Тишина» (автор Лев Гуров, ВИА «Ариэль»). «Соловьи, не пойте больше песен, соловьи. В минуту

скорби пусть звучит орган. Поет о тех, кого сегодня нет», - горько откликнулись в душе слова композиции.

В знак благодарности за самопожертвование участники митинга возложили гирлянду и цветы к подножию монумента.

Современное поколение должно знать, 26 апреля 1986 года навсегда останется в человеческих сердцах как день памяти погибших в радиационных катастрофах, как день уважения людям, самоотверженно вставшим на защиту от ядерной опасности, как напоминание об ответственности человечества за судьбу планеты.

Татьяна ЛЫСЕНКО  
Фото автора

◆ СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

## Прицелы доставлены в зону СВО

Недавно в газете «Сельский вестник» мы публиковали информацию о встрече главы Омутинского района Олега Кузнецова с военнослужащими, которые находились в краткосрочном отпуске. Он передал одному из них планки для коллиматорных прицелов, которые были приобретены на средства благотворительного счета «Победа». Организации, предприятия всех форм собственности, неравнодушные жители перечисляют денежные средства на оказание гуманитарной и адресной поддержки землякам, находящимся в зоне СВО.

Так вот, коллиматорные прицелы уже «добрались» до места назначения и их передали бойцам. Военнослужащий Владимир М., который находится вместе с омутинскими ребятами в зоне спецоперации, попросил опубликовать благодарность.

«Уважаемая администрация Омутинского района!

Хотелось бы выразить слова благодарности за предоставленные нам коллиматорные прицелы - оптические устройства для быстрого прицеливания. Отдельное спасибо главе Омутинского муниципального образования Олегу Ана-



Вместе с Владимиром боевые задачи в зоне СВО выполняют еще 9 омутинцев

тольевичу Кузнецову за своевременный подарок, врученный нам от жителей района, который пригодится в боевых условиях в зоне СВО. Для нас очень важно, что вы так быстро и опе-

ративно отреагировали на нашу просьбу и передали необходимое нам боевое снаряжение и оборудование!»

Марина НИКОНОВА  
Фото из соцсетей

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

### Впереди

### дополнительные выходные

Дополнительные дни отдыха в мае 2023 года будут 1, 8 и 9 мая. Месяц начинается с длинных выходных с 29 апреля по 1 мая, сообщает Минтруд РФ в своем Telegram-канале.

«Благодаря этому на первой неделе будет четыре рабочих дня: со 2 по 5 мая. С 6 по

9 мая - выходные, а затем снова короткая рабочая неделя: всего три дня - с 10 по 12», - рассказали в ведомстве.

Майские каникулы - возможность запланировать отдых и оздоровление как на территории региона, так и за его пределами. Тюменская область

в майские праздники примет более 90 тыс. туристов. Для них туроператоры подготовили различные предложения, в том числе пакетные туры. С возможными вариантами можно ознакомиться на сайте Visit Tyumen.

ИА «Тюменская линия»

### ДУМА ОКУНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

#### РЕШЕНИЕ

26 апреля 2023 года

№ 7

с. Окуневское  
Омутинского муниципального района

#### О назначении публичных слушаний в Окуневском сельском поселении «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Окуневского сельского поселения за 2022 год»

Руководствуясь статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», в соответствии со статьей 16 Устава Окуневского сельского поселения, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Окуневском сельском поселении», утвержденным решением Думы от 28.08.2017 № 26, Дума Окуневского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Назначить на 12 мая 2023 г. публичные слушания в Окуневском сельском поселении по вопросу обсуждения проекта решения Думы Окуневского сельского поселения «Об исполнении бюджета Окуневского сельского поселения за 2022 год».

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний: с. Окуневское, ул. Мира, 6, администрация Окуневского сельского поселения. Публичные слушания проводятся с 10 до 11 час.

3. Определить следующий адрес приема рекомендаций и предложений по проекту решения Думы Окуневского сельского поселения «Об исполнении бюджета Окуневского сельского поселения за 2022 год»: с. Окуневское, ул. Мира, 6, кабинет главы сельского поселения. Указанные документы представляются до 11 мая 2023 года.

4. Разместить проект решения Думы Окуневского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Окуневского сельского поселения за 2022 год» на информационных стендах для размещения муниципальных правовых актов Окуневского сельского поселения (здание библиотеки, находящееся по адресу: с. Окуневское, ул. Советская, 67; здание библиотеки, находящееся по адресу: д. Окуневская, ул. Шоссейная, 5; здание сельского клуба, находящееся по адресу: д. Новодеревенская, ул. Первомайская, 48).

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Окуневского сельского поселения.

6. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

Председатель Думы Т.В. ОСИНЦЕВА

АДМИНИСТРАЦИЯ  
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 апреля 2023 года

№ 203-п

с. Омутинское  
Тюменской области

#### Об опубликовании сведений

В соответствии с пунктом 6 статьи 52 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:

1. Опубликовать в районной газете «Сельский вестник» сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 4 квартал 2022 года согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющего делами администрации Омутинского муниципального района.

Глава района О.А. КУЗНЕЦОВ

Приложение  
к постановлению администрации  
Омутинского муниципального района  
от 20.04.2023 № 203-п

#### Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 1 квартал 2023 года

Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления и работников муниципальных учреждений в 1 квартале 2023 года составила 706 человек, с денежным содержанием 83 044,52 тыс. руб.

**2 мая (вторник) с 9 час. на рынке в с. Омутинском СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА саженцев плодово-ягодных культур и декоративных растений.** В наличии: зимостойкие сорта яблони, груши, сливы, алычи, абрикоса, вишни, черешни. Крупноплодные сорта смородины, жимолости, крыжовника. Сорта-великаны малины простой и ремонтантной. Садовая клубника. Гортензии, розы, спиреи, хвойники и другое. Все культуры адаптированы к суровому климату Урала и Сибири (г. Курган). ЛПХ Петров С.Н. (47)

**3 мая у магазина «У Людмилы» САЖЕНЦЫ.** Яблони, груши, сливы, малина, крыжовник и другое. Новинки: алыча «Забавница» - самая неприхотливая и вкусная ягода; яблоня «Спартан» - плоды хранятся до апреля; смородина «Северный великан»; вишня «Азия». Также цветы и многолетние кустарники, в том числе новинки гортензий. Торгует ЛПХ Галямин Александр. В ассортименте лучшие сорта «Садов Урала» и Свердловской опытной станции.

**ООО «Турасервис-Н» приглашает на работу водителя кат. С на а/м КамАЗ. Официальное трудоустройство, белая зарплата, скользящий график работы. Тел. 8-982-920-06-45 (Александр).**

**Налоговый Центр в с. Омутинское набирает на курсы всех желающих, а также безработных граждан:**

- 1С Предприятие 8.3 (Бухгалтерия, Зарплата и Управление персоналом, Управление торговлей). Углубленное изучение. С настройками.  
- Оператор ЭВМ и ВМ.

Безработным гражданам обучение бесплатное. Выдача удостоверения. Запись и справки по тел.: 8-909-046-15-47; 8-904-885-60-02, или обращаться в Центр занятости населения.

Заказчик кадастровых работ, администрация Омутинского сельского поселения Омутинского муниципального района Тюменской области, адрес: с. Омутинское, ул. Первомайская, 78а, тел. 8 (34544) 3-21-06, извещает остальных участников общей долевой собственности на земельный участок с КН 72:13:0000000:177, что кадастровым инженером Вичкановой Еленой Сергеевной (квалификационный аттестат № 72-14-735 от 09.10.2014 г., тел. 8-909-185-93-95, адрес: 625026, г. Тюмень, ул. Республики, 155а-53, эл.почта: terraplus102006@rambler.ru) выполняются кадастровые работы по выделу 4 земельных участков в счет 4 долей в праве общей долевой собственности из земельного участка с КН 72:13:0000000:177, расположенного по адресу: Тюменская область, Омутинский район, ТОО агрофирма «Факел». Согласование 4 проектов межевания земельных участков, размеров и местоположения границ, выделяемых в счет 4 долей в праве общей долевой собственности на земельный участок с КН 72:13:0000000:177 4 земельных участков, проводится в течение 30 дней со дня опубликования данного объявления по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, 155а-53, пн. - пт. с 9 до 17 час. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счет 4 земельных долей 4 земельных участков, принимаются со дня опубликования данного объявления в течение 30 календарных дней по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, 155а-53. Заинтересованным лицам необходимо представить в подлиннике документ, удостоверяющий личность (представителям - документ, подтверждающий полномочия), а также документ, удостоверяющий право на земельный участок с КН 72:13:0000000:177.